



# విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



## రహదారులే.. రాబడికి రాజమార్గాలు

హైవేల వెంబడి ఓపెన్ ప్లాట్లకు డిమాండ్  
బెంగుళూరు, నాందేడ్ హైవేల వైపు ఓపెన్ ప్లాట్లకు ఆదరణ  
తక్కువ పెట్టబడి, అధిక రాబడిని పొందేందుకు అవకాశం  
లియల్ రంగంలో రాణిస్తూనే.. సామాజిక సేవల్లో ఎన్ఆర్ఆర్ చేయూత  
ఎన్ఆర్ఆర్ ఫార్వార్డుస్ ఇన్ ఫ్రా అండ్ పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

..మిగతా 3 లో



## యూపీఎస్సీ చైర్మన్ మనోజ్ సోనీ రాజీనామా

- వ్యక్తిగత కారణాలతో చేస్తున్నట్లు వెల్లడి
- 2029 వరకు సోనీ ఆ పదవిలో కొనసాగాల్సి ఉన్నది

యూపీఎస్సీ చైర్మన్ మనోజ్ సోనీ రాజీనామా చేశారు. వ్యక్తిగత కారణాల వల్ల రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. అయితే ఆ రాజీనామాను ఇంకా అంగీకరించలేదని డిప్యూటీ ఛీఫ్ సెలక్షన్ అండ్ ట్రైనింగ్ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. మనోజ్ సోనీ రాజీనామాకు చెందిన మరన్ని విషయాలు అందాల్సి ఉన్నది. రాజీనామాను ఆమోదించడం చాలా సుదీర్ఘమైన ప్రాసీజర్ అని తెలిపింది. ప్రస్తుతం ఫోన్ కాల్స్ కు ఆయన స్పందించడంలేదు. అయితే ముందే మనోజ్ సోనీ తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. 2029 వరకు సోనీ ఆ పదవిలో కొనసాగాల్సి ఉన్నది. 2017 నుంచి యూపీఎస్సీలో సోనీ సభ్యుడి ఆ ఉన్నాడు. 2023, మే 16వ తేదీన యూపీఎస్సీ చైర్మన్ గా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. సోనీ రాజీనామాకు, ట్రైని ఇంజనీర్ల ఫూజా షేర్షాద్ వివాదంతో లింకు లేదని కొన్ని వర్గాల ద్వారా తెలిపింది. చాన్సెలర్ లిఖితమే సోనీ రాజీనామా సమర్పించినట్లు తెలుస్తోంది. యూపీఎస్సీ కన్నా ముందు ఆయన మూడుసార్లు వైస్ చాన్సలర్ గా చేశారు. డాక్టర్ అంబేద్కర్ ఓపెన్ పబ్లిసిటీ లో రెండు సార్లు, బరోకాలోని మహాత్మా జయప్రకాష్ యూనివర్సిటీకి ఓసారి వీసీగా చేశారు.



## మూసీ రూపురేఖలు మారుస్తాం

- లండన్ లో థేమ్స్ నది తరహాలో అభివృద్ధి
- 1.5 లక్షల కోట్లతో పనులకు శ్రీకారం
- హైదరాబాద్ ను విశ్వనగరం చేస్తాం
- జంట నగరాల్లో విపత్తుల నిర్వహణ కోసం హైద్రా
- హైదరాబాద్ ను విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దడం ప్రభుత్వ లక్ష్యం
- గోపవల్లిలో కొత్తగా నిర్మించిన ఫై ఓవర్ ప్రారంభం
- రాజకీయాల్లో ఎన్టీఆర్ ఒక బ్రాండ్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: మూసీ అభివృద్ధికి సంపూర్ణ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామని ముఖ్యమంత్రి ఎన్ఎంఆర్ రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. మూసీని చూడగానే ప్రణాళికలు త్వర గుర్తొచ్చేలా తీర్చిదిద్దడామని అన్నారు. రానున్న బడ్జెట్లో ప్రపంచ నలుమూలల నుంచి పర్యాటకులు మూసీని సందర్శించేలా అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధిలో భాగంగా మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ పనులను త్వరగా ప్రభుత్వం త్వరనిశ్చయంతో ఉండని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇందుకోసం త్వరలోనే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి, రూ. 1.5 లక్షల కోట్లతో పనులకు శ్రీకారం చుడతామని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. గోపవల్లిలో కొత్తగా నిర్మించిన ఫైఓవర్ ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శనివారం (జూలై 20) మధ్యాహ్నం ప్రారంభించారు. అనంతరం జెండా ఊపి ఉమెన్ బైకెట్ ను ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత విర్రాటు చేసిన సమావేశంలో రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని కీలక వివరాలు తెలిపారు. ముంబైకి పోయే గా మారిన మూసీని సుందరీకరణ చేయడంతో పాటు హైదరాబాద్ ను విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దడం తమ ప్రభుత్వం ముందున్న లక్ష్యమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జంట నగరాల్లో విపత్తుల నిర్వహణ కోసం

..మిగతా 2 లో



## మరో రెండు రోజులపాటు భారీ వర్షాలు

- పలు జిల్లాలకు ఆరోజ్ పాత్రలక జారీ చేసింది
- హైదరాబాద్ లో ముసురు

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన వాయుగుండం ప్రభావం తెలంగాణపై కూడా కనిపిస్తోంది. రెండు రోజుల నుంచి కురుస్తున్న వర్షాలు తెలంగాణ ముంచెత్తాయి. మరో రెండు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉంది. ముఖ్యంగా ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, నిర్మల్, మంచిర్యాల, పెద్దపల్లి జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. కరీంనగర్, భూపాలపల్లి, నిజామాబాద్, సిరిసిల్ల, జగిత్యాల జిల్లాలకు ఆరోజ్ పాత్రలక జారీ చేసింది. మిగతిన హైదరాబాద్ లో ఉష్ణోగ్రతలు భారీగా పడిపోయాయి. శుక్రవారం గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత 28.2 డిగ్రీలుగా కనిపిస్తూ ఉష్ణోగ్రత 23.1 డిగ్రీలుగా

..మిగతా 2 లో

## కేసీఆర్ కమీషన్ కోసమే కాళేశ్వరం



విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అభ్యుదానంగా కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు చేపట్టినది మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. కానీ, అంతకుముందే 16 లక్షల ఎకరాలకు నీరు ఇచ్చేలా రూ.38 వేల కోట్ల అంచనాలో కాంగ్రెస్ సర్కార్ ప్రాణహిత చేస్తే ప్రాజెక్టు చేపట్టినది గుర్తు చేశారు. అలాంటి ప్రాజెక్టును కేసీఆర్ పక్కన పెట్టారని మంత్రి విమర్శించారు. తుమ్మిడిపాటి వద్ద నీరు లేదని ప్రాజెక్టు డిజైన్ మార్చే శారని, కేవలం కమీషన్ కోసమే కేసీఆర్ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు చేపట్టారని ఆరోపించారు. దిల్లీలోని ఎన్టీఆర్ విశ్వవిద్యాలయంలో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును రెండున్నర గంటలపాటు చర్చించినట్లు మంత్రి ఉత్తమ్ తెలిపారు. ఏం చర్చలు తీసుకోవాలి? భవిష్యత్లో ఎలా ముందుకెళ్తా



లని అన్న విషయంలో చర్చించామని, సోమవారం ఇంజనీర్ల స్టాయిలో చర్చలు జరుగుతాయని వివరించారు. ఎక్కువ నీరులు కేటాయిస్తే ఎక్కువ కమీషన్లు వస్తాయని భావించారన్న మంత్రి ఉత్తమ్, కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుతో త్వరలో అక్షయ లక్ష ఎకరాలకు పాత్ర

లేదన్నారు. బడ్జెట్లో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కింద కేవలం 65 టీఎంసీలు ఎత్తిపోతారన్నారు. ప్రాజెక్టుని అన్ని పంపులు నడిపే కేంద్రం బిల్లు రూ.13 వేల కోట్లు ఖర్చు అవుతుందన్నారు. తుమ్మిడిపాటి వద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మిస్తే, ప్రాజెక్టుతో త్వరలో అక్షయ లక్ష ఎకరాలకు పాత్ర

..మిగతా 2 లో

## పైరవికారులకే సచివాలయ ఎంట్రి

- రాష్ట్రం అభివృద్ధి జరగాలంటే బీజేపీ రావాలి
- కేసీఆర్ తెలంగాణ నినాదం వదిలేశారు
- డిక్లరేషన్ పేరుతో కాంగ్రెస్ నిలుపునా మోసం
- కేసీఆర్ కుటుంబం పోయి, సోనియా కుటుంబం వచ్చింది
- దీనే మార్చు అంటారా? ఫిరాయింపులు చేయడమే మార్కా?
- 8 నెలల్లోనే రేవంత్ సర్కార్ వంచనకు గురిచేసింది
- కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ నినాదం వదిలేశారని, ఉద్యమ సెంటిమెంట్ తో కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చినా తెలంగాణకు తీరని హాకాన్ని మిగిల్చారని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శలు చేశారు. ఇంది రాపార్ట్ ద్వారా చౌక్ వద్ద పనివారం బీజేపి అధ్యక్షులు

ర్యంలో నిర్వహించిన నిరుద్యోగ మహోదర్షాకు ముఖ్య అతిథిగా కిషన్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి జరగాలంటే బీజేపీ అధికారంలోకి రావాలని వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ సాధనలో కీలక పాత్ర పోషించింది యువత అని, ఆత్మబలిదానాలు,

..మిగతా 2 లో



## 9 గంటలకే స్కూల్ స్టార్ట్

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: రాష్ట్రంలో పాఠశాలల వేళలను మారుస్తూ విద్యా శాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రాథమిక పాఠశాలల క్లెయింగ్ కు అనుగుణంగా, ఉన్నత పాఠశాలల సమయాల్లోనూ మార్పు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఉన్నత పాఠశాల సమయాలను ఉదయం 9.30 నుంచి 9 గంటల వరకు మారుస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు సాయంత్రం వైతం 4.45 కు బదులుగా 4.15 గంటలకు పాఠశాలలు పని వేళలు మారుస్తాయని తెలిపింది. హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ లో ట్రాఫిక్ సమస్యలకు దృష్టిలో ఉంచుకుని, ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న పని వేళలు కొనసాగి గుతాయని పేర్కొంది. జంట నగరాల్లో ఉదయం 8.45 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ మేరకు చర్చలు తీసుకోవాలని పాఠశాల విద్యా డైరెక్టర్ ను విద్యాశాఖ ఆదేశించింది.

## రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగహననం

- ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్సీలను భయపెట్టి కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకుంటున్నారు
- రాజ్యాంగాన్ని రక్షిస్తామంటున్న రాపల్ గాంధీ
- మరోవైపు రాజ్యాంగాన్ని తుంగలో తొక్కుతున్నారు
- మళ్ళీ ఉద్యమం నాటి తరహాలో భయానక వాతావరణం
- నిరుద్యోగ యువతకు బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుంది
- మాజీ మంత్రి కేటీఆర్



విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగహననం జరుగుతోందని, తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలను భయపెట్టి కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకుంటున్నారని భారత రాష్ట్ర సమితి గవర్నర్ సీమ రాధాకృష్ణన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లింది. రాజీ భవన్ గవర్నర్ ను కలిసిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీల బృందం నిరుద్యోగల సమస్యలతో పాటు పార్టీ ఫిరాయింపులు, ప్రాలోకాల్ ఉల్లంఘనల అంశాలను వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లింది. ఓపెన్ రాజ్యాంగాన్ని రక్షిస్తామని చెబుతున్న రాపల్ గాంధీ, మరోవైపు రాజ్యాంగాన్ని తుంగలో తొక్కుతున్నారన్న కేటీఆర్ ఫిరాయింపులకు సంబంధించిన అన్ని అంశాలను గవర్నర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ చేస్తున్న

..మిగతా 2 లో



## ఉన్నతాధికారులతో సీఎస్ సమీక్ష

- బడ్జెట్ సమావేశాలపై చర్చ  
విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: సీఎస్ శాంతికుమారి ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ నెల 23 నుంచి ప్రారంభం కానున్న బడ్జెట్ సమావేశాలకు సంబంధించి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఉన్నతాధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. శాసనసభ్యులు లేవేస్తే అన్ని ప్రశ్నలకు తర్కానికి పూర్తి సమాచారంతో సమాధానాలు పంపాలని ఆమె అధికారులను ఆదేశించారు. బడ్జెట్ సెషన్ లో సమస్యలోపం గ్యాప్ లేకుండా చూసేందుకు సీనియర్ అధికారులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని సీఎస్ ఆదేశించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్త బడ్జెట్ ను ఈ నెల 25న ప్రవేశ పెట్టనున్నట్లు ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి కే రామకృష్ణారావు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి కే రామకృష్ణారావు, ముఖ్య కార్యదర్శులు సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, సవీట్ మిట్టల్, శైలజా రామయ్యర్, కార్యదర్శులు రఘునందన్ రావు, బుద్ధ ప్రకాష్ తోపాటి, వి క రణ, లోకేష్ కుమార్, సిఐఐఆర్ హనుమంతరావు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు



ఆరుగురు ఐఎఎస్ లు బదిలీ  
జీవిత ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా వికాస్ రాజ్

..మిగతా 2 లో





# రహదారులే.. రాబడికి రాజమార్గాలు

హైవేల వెంబడి ఓపెన్ ప్లాట్లకు డిమాండ్

బెంగుళూరు, నాందేడ్ హైవేల వైపు ఓపెన్ ప్లాట్లకు ఆదరణ

తక్కువ పెట్టుబడి, అధిక రాబడిని పొందేందుకు అవకాశం

రియల్ రంగంలో రాణిస్తున్నా.. సామాజిక సేవల్లో ఎస్ఆర్ఆర్ చేయూత

ఎస్ఆర్ఆర్ ఫార్మ్యాన్ ఇన్ ఫ్రా ఎండి పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

సామాజిక సేవల్లో స్ఫూర్తిగా...

అభ్యాసించిన ఎంతోమంది బంధులకు ఎస్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చేయూతనిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఫిన్ డెవ్, అమ్మ ఫౌండేషన్ వంటి స్వచ్ఛంద సంస్థలను ఆర్థికంగా ఆదుకుంటున్నారు. ఆజాదా అనారోగ్య, పుట్టుకతో నడవలేని వారికి ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలను పంపిణీ చేస్తూ బంధులకు అండగా నిలుస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో రాయపల్లి మండల పరిధిలో ఉన్న 20 మందికిపైగా జూన్ 24న ఎలక్ట్రిక్ ట్రై సైకిళ్లను పంపిణీ చేశారు. జూలై 10న ప్రాథమిక ఎమ్మెల్యే హనుమండ్ల యశస్వినీ, నియోజకవర్గ ఇంధాద్ రూర్స్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా రాయపల్లి మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసి మరోసారి బ్యాటరీ ట్రై సైకిళ్లను అందించారు. సామాజిక సేవలకు అదర్శనంతులుగా, 18వ ఖిల్లా ఎస్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. రాజకీయాలకతీతంగా సేవల్లో ముందుంటూ ఆపన్నహాస్యం అందిస్తున్నారు. తనలాగే సామాజిక సేవల్లో ముందు ఉంటూ ప్రజలకు సేవ చేయాలనే అంకితభావంతో రాజకీయాల్లో అడుగుపెట్టిన ఆ కుటుంబానికి మద్దతు తెలిపారు. హనుమండ్ల రూర్స్-రాజేందర్ రెడ్డి కుటుంబం నుంచి ఈ గళంబిట్టె ఎన్నికల్లో నిలిచిన యశస్వినీ-రూర్స్ రెడ్డి గెలుపు కోసం స్వచ్ఛందంగా ప్రచారం చేశారు. పాలకుల నియోజకవర్గ రాజకీయాల్లో క్రియాశీలకపాత్రను పోషించారు. దీంతోపాటు హైదరాబాద్లో స్థిరపడిన ఎంతో మంది పాలకుల నియోజకవర్గ ప్రజలను ఓటు వేసేలా ప్రోత్సహించి ఆమె గెలుపును మరింత సులభతరం చేశారు. ఓవైపు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంగా హైదరాబాద్ కేంద్రంగా రాణిస్తున్నారు. మరోవైపు తోటిచిన సాయం అందిస్తూ సామాజిక సేవల్లో ఘనపాత్రో... ఈ పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి నిలుస్తున్నారు.

హైదరాబాద్లో ధరలు తక్కువే..

దేశంలో ఉన్న ఇతర మెట్రో నగరాల కంటే హైదరాబాద్లో భూములు తక్కువ ధరలోనే ఉన్నాయి. ఇదే తీరుగా ట్రెండ్ కొనసాగిన హైదరాబాద్కు ఉన్న భూముల లభ్యత పుష్కలంగా ఉండటంతో ధరలు కొనుగోలుదారులకు అందుబాటులోనే ఉంటాయి. ఈ క్రమంలోనే హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఇప్పుడు ధరలు కూడా సాధారణ. మధ్య తరహా ఆదాయం పొందుతున్న వారు ఓపెన్ ప్లాట్లను కొనుగోలు చేసే వీలు ఉంది. ప్రస్తుతం ఉన్న ధరలు పెరుగుతున్న... దేశంలోని ఇతర మెట్రో నగరాలలో ప్రాజెక్టు తక్కువగా ఉండటంతో హైదరాబాద్ సమీపంలో ఉండే ఓపెన్ ప్లాట్లపై పెట్టుబడి భవిష్యత్తులో మంచి ఆదాయాన్ని పొందేందుకు వీలు ఉంటుంది.



ముందుంటారు. అలా వీరి సాయం పొందుతున్న వాటిలో మలక్ పేట్లోని ఫిన్ డెవ్ హోం ఒకటి. దాదాపు 100కు పైగా చెవిటి, మూగ చిన్నారులకు ఆశ్రయం కల్పిస్తున్న ఈ హోంకు అవసరమైన సాయం అందిస్తూ చేయూతనిస్తున్నారు. పిల్లలకు అవసరమైన ఖాండ్ల, యూనిఫాంలతోపాటు, ఎండ వేడిమి తాకకుండా ఉండేలా హోంలో రేకుల పెద్ద నిర్మాణం కోసం లక్షల రూపాయలు ఖర్చు చేశారు. ఫిన్ డెవ్ హోంకు అవసరమైన పక్కా భవన నిర్మాణంలోనూ రూ. 5లక్షల వరకు సాయం అందించ దానికి అవస్థహాస్యం అందించారు. అలాగే అమ్మ ఫౌండేషన్కు తమ వంతు సాయాన్ని అందించి తమలాగే మరికొంత మంది ముందుకు వస్తే... ఎలాంటి తోపాటే వారు, బిడ్డలు, అభ్యాసకులు కూడా డీమాగా జీవించే అవకాశం ఉంటుందని శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెబుతారు. అందుకే ఎస్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా తమ వంతు సాయం అందిస్తూ సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో ముందు ఉంటారు. పుల్కామా పుటలలో అతను పనిచేసిన వీర బహన్ కుటుంబాలకు తన వంతు సాయంతో ఒక్కో కుటుంబానికి రూ. 4.5 లక్షలతోపాటు, వారి సంక్షేమానికి సంస్కృత్యంతో కలిసి రూ. 2.5లక్షల విరాళాలను అందజేశారు. కరోనా సమయంలో సూ రెండున్నర నెలల పాటు రోడ్లపై ఉండేవారికి సత్కారాన్ని అందించారు. లాక్ డౌన్ కారణంగా ఉపాధి కోల్పోయిన ఎంతోమంది కుటుంబాలకు నెలవారీ సరుకులను అందిస్తూ దాతృత్వం చాటు కున్నారు. దేవాలయాల్లో అన్నదానాలు, గ్రామాల్లో మెడికల్ హెల్త్ క్యాంపులను నిర్వహిస్తుంటారు.

## రియల్ గ్రోత్కు సీఎం రేవంత్ బూస్టప్...

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దూరదృష్టితో హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నారు. ఇందులో భాగమే శివారు ప్రాంతాలకు మెట్రో విస్తరణ, ట్రైపులార్ రూపకల్పన, హైలెం వెంబడి పారిశ్రామిక జోన్ ఏర్పాటుకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారు. దీంతో మెరుగైన రవాణా సదుపాయాలు అందుబాటు ఉండటంతో... ప్రాంతంగా కమ్మల యల్ యాక్టివిటీ పెరిగి ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడతాయి. దీంతో సమీప ప్రాంతాలను రెసిడెన్షియల్, కమర్షియల్ కార్యకలాపాలకు అనుకూలంగా అభివృద్ధి చెందేలా కార్గిన్ ప్రభుత్వం ప్రణాళికలను అమలు చేయడం అభినందనీయం. ఇక శివారు ప్రాంతాలను దాటి మెట్రో విస్తరణ చేయాలని భావించడం కూడా రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి మరింత బూస్టప్ను ఇస్తోందన్నారు. గతంలోనే ప్రతిపాదించిన ఫిట్ నగర్ పరకు మెట్రో విస్తరణ, ఓటూ బిజయవార్డు హైవే, వరంగల్ హైవేతోపాటు సంగారెడ్డి వరకు మెట్రో విస్తరణలను ప్రతిపాదనలని, కూడా పరోక్షంగా రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి ప్రణాళిక చేసేవి. రియల్ ఎస్టేట్ రంగంపై సురక్షిత అవకాశం కలిగిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్ దిశగా సాగుతుందనే ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. శాటిలైట్ టౌన్ షిప్, నగరానికి నలువైపులా ఇండస్ట్రియల్ పార్కులు ఏర్పాటుతో వెస్ట్ సీటీ తరహాలో ఆయా ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధికి ఆసానం ఉంటుందన్నారు. ఇప్పటికే సీటీలో భూలిగా పెరిగిన భూములు, నిర్మాణ ధరల దృష్ట్యా సామాన్య డిమాండ్ నిర్మాణం అత్యంత భారంగా మారుతున్న క్రమంలో... శివారు ప్రాంతాలన్ని ముఖ్యంగా కొత్తగా ప్రతిపాదించిన ట్రైపులార్, ఓలెర్ల మధ్య ఉండే ప్రాంతాలన్ని రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి ప్రధాన కేంద్రాలుగా మారుతున్నాయని స్పష్టం చేశారు.

ఓపెన్ ప్లాట్ల అంటేనే భవిష్యత్తుకు భరోసానిచ్చే పెట్టుబడి మార్గాలు. ఒకసారి కొనుగోలు చేయడమే అలస్యం. వాటికదే రాబడిని పొందేందుకు రహదారులుగా మారుతాయి. అలాంటి ఎంతో సౌలభ్యం ఉండే ప్లాట్లను కొనుగోలు చేయాలంటే నమ్మకమైన, విశ్వసనీయత కలిగిన డెవలపర్లు రూపొందించే వెంచర్లతోనే సాధ్యం అవుతుంది. అందుకే కొనుగోలుదారుడికి భరోసానిచ్చేలా, పెట్టుబడితో రాబడి పొందే ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసుకుని, అన్ని అనుమతులతో ఓపెన్ ప్లాట్లను మార్కెట్లోకి తీసుకువస్తామని ఎస్ఆర్ఆర్ ఫార్మ్యాన్ ఇన్ ఫ్రా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఓపెన్ ప్లాట్ల మార్కెట్లో స్థిరీకరణ ప్రత్యేకంగా చర్చించారు.

### విశాలభారతి, హైదరాబాద్ :

హైదరాబాద్ నగరం వెంబడి వెళ్లే జాతీయ రహదారులు రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి ప్రధాన కేంద్రాలుగా మారుతున్నాయని తెలిపారు. బెంగుళూరు హైవే, కొత్తగా అందుబాటులోకి వచ్చిన నాందేడ్ జాతీయ రహదారి ఓపెన్ ప్లాట్ల మార్కెట్లకు కీలకంగా తయారైందని తెలిపారు. హైదరాబాద్ నగరానికి మరో పట్టణం రంగానికి రీజనల్ రింగ్ రోడ్ల ఇప్పుడు రియల్ ఎస్టేట్ రంగాన్ని పరుగులు పెట్టించేలా అందుబాటులోకి రానుందన్నారు. ఇప్పటికే కూడా హైదరాబాద్ కేంద్రంగా రియల్ ఎస్టేట్ రంగం సహజసిద్ధంగా అభివృద్ధి చెందేందుకు అనువైన మౌలిక వసతులేస్తోంది. ఈ క్రమంలో జాతీయ రహదారులు వెంబడి విస్తరిస్తున్న రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్కు సరికొత్త డిమాండ్ను తీసుకువస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. గతంలో హైదరాబాద్ నగరానికి అప్పటి రింగ్ రోడ్లను అనుకుని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు జరిగితే... ఇప్పుడు ప్రాంతాలన్నీ కూడా రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి ప్రధాన కేంద్రాలు ఎదుగుతున్నాయి.

### రహదారులే.. రాబడికి రాజమార్గాలు.

ఓపెన్ ప్లాట్ల అంటేనే భవిష్యత్తుకు భరోసానిచ్చే పెట్టుబడి మార్గాలు. ఒకసారి కొనుగోలు చేయడమే అలస్యం. వాటికదే రాబడిని పొందేందుకు రహదారులుగా మారుతాయి. అలాంటి ఎంతో సౌలభ్యం ఉండే ప్లాట్లను కొనుగోలు చేయాలంటే నమ్మకమైన, విశ్వసనీయత కలిగిన డెవలపర్లు రూపొందించే వెంచర్లతోనే సాధ్యం అవుతుంది. అందుకే కొనుగోలుదారుడికి భరోసానిచ్చేలా, పెట్టుబడితో రాబడి పొందే ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసుకుని, అన్ని అనుమతులతో ఓపెన్ ప్లాట్లను మార్కెట్లోకి తీసుకువస్తామని ఎస్ఆర్ఆర్ ఫార్మ్యాన్ ఇన్ ఫ్రా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఓపెన్ ప్లాట్ల మార్కెట్లో స్థిరీకరణ ప్రత్యేకంగా చర్చించారు.

### సమీపంలో ఎస్ఆర్ఆర్ ఫార్మ్యాన్ ఇన్ ఫ్రా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

చేశాం. రోడ్లు కనెక్ట్ చేసి, రహదారులను పరిగణనలోకి తీసుకునే వెంచర్లను డెవలపర్ చేస్తామన్నారు. అదే ఎస్ఆర్ఆర్ ఇజిఎస్ సీక్రెట్... విశాలమైన రోడ్లు మార్గాలు, మెరుగైన మౌలిక వసతులతోపాటు, చుట్టూ పరిసరాలు కమర్షియల్, రెసిడెన్షియల్ యాక్టివిటీకి ఆస్కారం ఉండే ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసుకుని వెంచర్లను డెవలపర్ చేయడమనేది ఎస్ఆర్ఆర్ బిజినెస్ సీక్రెట్. ప్రాంతంగా అభివృద్ధికి ఆస్కారం ఉండే ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసుకోవడం వలన తమ వెంచర్ల ప్రారంభించిన ఆసతి కాలంలోనే కొనుగోలుదారులు మంచి రిటర్న్స్ పొందే వీలు ఉంటుంది. అందుకే వెంచర్లకు అనువైన ప్రాంతం ఉన్నప్పుడే ప్రాజెక్టు వసూలు మొదలు పెట్టడం అనవాయితీగా మారిపోయింది. సామాజిక సేవల్లో ఎస్ఆర్ఆర్ ఆపన్నహాస్యం... తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే విశ్వసనీయమైన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార సంస్థగా ఎదిగిన ఎస్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్గా పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి... సామాజిక సేవల్లోనూ పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ముందు వరుసలో ఉంటారు. సాటి మనిషి కష్టాలకు చలించిపోయి, తోచిన సాయంతో అందగా నిలవడంలో ఆయనకు ఆయనే స్ఫూర్తి. ఓవైపు ఎకరాల విస్తీర్ణం కొద్ది ఓపెన్ ప్లాట్లను డెవలపర్ చేస్తూనే, వెంచర్లకు సమీపంలో దేవాలయాలు, పాఠశాలలు అభివృద్ధిలో కీలకమైన పాత్రను ఎస్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా చేపడతారు. ప్రాంతంగా అవసరమైన మౌలిక వసతుల అభివృద్ధిలో అందగా ఉంటారు. ఇప్పటివరకు 15కు పైగా దేవాలయాలను అభివృద్ధి చేసిన ఆయన సొంత ఖర్చులతో అన్నదాన కార్యక్రమాలు, గ్రామాల్లో వీధి దీపాలు, రవాణాకు అవసరమైన సీసీ రోడ్లను నిర్మించి సామాజిక స్పృహతో సాయం అందిస్తుంటారు. హైదరాబాద్ నగరంలో స్థిరపడినా... సొంత ఊరికే ఆయనకు ఎంతో ప్రేమ. ఉన్న ఊరు... కన్నతల్లిరాండ్రులు భావించి ఇటీవలే ఓ విలాసవంతమైన ఇంటిని స్వచ్ఛందమైన మైలారం గ్రామంలో నిర్మించుకుని పుట్టిన ఊరిని తనకున్న అభిమానాన్ని చాటు కున్నారు. పరిసర గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు, విద్యార్థులకు అవసరమైన పక్కాబుర్లను అందించి తన సొంత గడ్డపై అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. అడిగిన వెంటనే సాయం అందించడంలో ఎస్ఆర్ఆర్ ఇన్ ఫ్రా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ కలూరి రమేష్ ఎప్పుడూ













**ధర్మాను విరమించిన మిషన్ భగీరథ కార్మికులు**

సూతనకల్, విశాలభారతి: గత ఐదు నెలల పెండింగ్ వేతనాల చెల్లించాలని న మిషన్ భగీరథ కార్మికులు చిలుకుంటున్న ధర్మాను దిగారు. స్వచ్ఛందంగా ఉన్నతాధికారులైన ఈ ఆరుభాగ్యతల్లెడి, డి.ఈ.రాజేందర్, ఏ.ఈ.ఆర్.జి. ఫైట్ కు సంబంధించి కార్మికుల సమస్యలను తెలుసుకోని ఆ సమస్యల పరిష్కారం కోసం మిషన్ వారితో మాట్లాడారు. ఒక నెల జీతాన్ని వేతనాలలోగా చెల్లించి మిగతా 4 నెలల జీతాన్ని వచ్చే నెల 20వ తేదీ లోపు చెల్లిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీనితో మిషన్ భగీరథ కార్మికులు ధర్మాను విరమించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రగతి శీల మిషన్ భగీరథ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఐ ఎస్ టి యు) జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి మొగ్గళ్ళ గోపాల్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర



■ బిఆర్ఎస్ నేతల విషప్రచారాలను నమ్మకం  
■ అల్లసాని లో చెక్కుల పంపిణీ  
■ తుంగతుర్తి ఎంపీల మందుల సమర్థన

సూతనకల్ విశాలభారతి: అర్బులందరికీ రుణమాఫి జరుగుతుందని బిఆర్ఎస్ నేతల విషప్రచారాలను ప్రజలు నమ్మకం తుంగతుర్తి ఎంపీల మందుల సమర్థన అన్నారు. శనివారం సూర్యాపేట జిల్లా నూ

వేల రూపాయల చెక్కులను అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ది రైతు ప్రభుత్వమని పె ర్కానాదు మరీ కొన్ని రోజుల్లో 2 లక్షల రుణమాఫి జరు గుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్, మార్కెట్ చైర్మన్ శ్రీ గంగిరెడ్డి వెంకటేశ్వరం పార్టీ అధ్యక్షులు నాగం సుధాకర్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ చిక్కు మల్లె బోయిన కాటమయ్య కుటుంబానికి 40

**అర్బులందరికీ రుణమాఫి**

**కోనో కార్వస్ చెట్లను తొలగించండి**

■ జీసీ ఉద్యమకారుడు ధనుంజయ నాయుడు విజ్ఞప్తి  
■ సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ కు బహిరంగ లేఖ

పాలకీడు, విశాలభారతి: సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న కోనో కర్నన్ చెట్లు తొలగించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు లేఖ రాస్తూ విజ్ఞప్తి చేశారు. జీసీ ఉద్యమకారులు సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ధూర్జిపాఠాచార్యులను జయ నాయుడు అనంతరం పాలకీడు మండల కేంద్రంలో పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ, దీని పేరు కోనో కార్వస్ మొక్క అని, లేదా దుబాయ్ లోక అని కూడా పిలుస్తారని, ఈ మొక్క మానవ మనగడతో పాటు జీవకోటికీ కూడా అత్యంత ప్రమాదకరమైన మొక్క అని అన్నారు. ప్రపంచంలోని అన్ని దేశాలలో ఈ మొక్కను ద్వంద్వం చేశారని ఈ మొక్క యొక్క పుష్పాల పీల్చుకుంటే ఊపిరితిత్తులు రాయి లాగా మారిపోయి మనుషులు మరియు జంతువులు చనిపో తారునని అన్నారు. ఈ మొక్కపై ఎటువంటి పక్షులు



**కేటీఆర్ ను కలిసిన వాలే శెట్టి కౌంటి**

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: బిఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం నర్సల్ అధ్యక్షుడు వాలే శెట్టి కౌంటి బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను కలిశారు. నగరంలోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆయన కేటీఆర్ ను సమగ్రంగా ప్రశంసించారు. విద్యార్థి నాయకులు, యువతకు పార్టీలో కంకా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కౌంటి మాట్లాడు తూ ప్రతిపక్షంలో ఉన్నామని అధ్యక్షుడు వాలే శెట్టి రాజకీయ భవిష్యత్తుకు భరోసా మదే అని కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. కష్టకాలంలో పార్టీ

**ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ నిధులు విడుదల చేయాలి**

■ జీసీ విద్యార్థి సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి పచ్చిపాల్ రామకృష్ణ యాదవ్  
కోదాడ, విశాలభారతి: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెండింగ్ ఉన్న ఫీజు బకాయలను వెంటనే విడుదల చేయాలని జీసీ విద్యార్థి సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి పచ్చిపాల్ రామకృష్ణ యాదవ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విలేజ్ లలో మోక్షాదుతూ విద్యార్థి సంఘాలను గడుపుతూ ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ చెల్లించకపోవడం వలన విద్యార్థులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉపకార వేతనాలు మంజూరు కావడం లేదని కాలేజీ యాజమాన్యాలు విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్స్ ఇవ్వడం లేదని అన్నారు. పై చర్యలకు సర్టిఫికేట్స్ అవసరం ఉన్నందున వెంటనే పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు బకాయలను వెంటనే చెల్లించాలని అన్నారు.

**రెడ్డి జాగృతి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా నల్ల రామచంద్రారెడ్డి**

తుంగతుర్తి, విశాలభారతి: మండల పరిధిలోని గాను గుబంద గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ గా తుంగతుర్తి మండల సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షునిగా గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా గ్రామంలోనే పేదవారికి తనపంతు సహాయాన్ని అందిస్తూ గ్రామంలో ప్రతి ఒక్క సమస్యను తన సమస్యగా భావిస్తూ సేవను అందించారు. ఆయన చేసిన కృషి ఫలితంగా గానుగుబంద గ్రామాన్ని అన్ని సేతులతో స్కొర్ దిద్దిన పునశు కట్టు రామచంద్ర రెడ్డికి దక్కిందన్నారు. నల్ల రామచంద్ర రెడ్డి పత్రిక సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నేను మా గ్రామాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేయాలనే తపనతో స్థాపించిన నల్ల రామచంద్ర రెడ్డికి చీరకాలం అందిస్తాను. జిల్లా అధికారుల నుండి వచ్చే అధికారుల వరకు గ్రామ సర్పంచ్ చేసిన కృషికి ఫలితంగా ఎన్నో

**కోనో కార్వస్ చెట్లను తొలగించండి**

■ జీసీ ఉద్యమకారుడు ధనుంజయ నాయుడు విజ్ఞప్తి  
■ సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ కు బహిరంగ లేఖ

పాలకీడు, విశాలభారతి: సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న కోనో కర్నన్ చెట్లు తొలగించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు లేఖ రాస్తూ విజ్ఞప్తి చేశారు. జీసీ ఉద్యమకారులు సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ధూర్జిపాఠాచార్యులను జయ నాయుడు అనంతరం పాలకీడు మండల కేంద్రంలో పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ, దీని పేరు కోనో కార్వస్ మొక్క అని, లేదా దుబాయ్ లోక అని కూడా పిలుస్తారని, ఈ మొక్క మానవ మనగడతో పాటు జీవకోటికీ కూడా అత్యంత ప్రమాదకరమైన మొక్క అని అన్నారు. ప్రపంచంలోని అన్ని దేశాలలో ఈ మొక్కను



**ప్రభుత్వ నిషేధిత గంజాయి పట్టివేత**

వాజేడు, విశాలభారతి: మండల కేంద్రం పేరూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చంద్రవల్లు గ్రామ శివారులో కొందరు వ్యక్తులు ప్రభుత్వ నిషేధిత గంజాయి సేవను నాడని, పై అధికారుల సమాచార ఆధారిత మేరకు పేరూరు పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ గుర్రం కృష్ణ ప్రసాద్ మరియు సిబ్బంది అక్కడికి వెళ్లగా ఎనిమిది మంది వ్యక్తులు అనుమానాస్పందన స్థితిలో కనిపించారు. పోలీసులు వారిని పట్టుకొనుటకు ప్రయత్నించగా కొందరు పారిపోగా ముగ్గురు వ్యక్తులు లేకు



**ముగిసిన వాణిజ్య సదస్సు**

■ 15 పోటీలో పాటా పాటిగా సత్తా చాటిన విద్యార్థులు  
సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: ఓయూ యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ కామర్స్ & బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్, వాణిజ్య విభాగం గత రెండు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న కామర్స్ విజ్ఞానోత్సవ సూపర్ డెవలప్మెంట్, వాణిజ్య 2024, సదస్సు శనివారం సాయంత్రం ఘనంగా ముగిసింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణలో ఉన్న నియా, కాకతీయ, మహాత్మా గాంధీ, పాలమూరు, శాతవాహన మరియు తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయాల వారి అనుబంధ మరియు అనుబంధ కళాశాలల ఇటువంటి కార్యక్రమాల అవసరం కోసం నిర్వహించిన వాలీ అనుబంధ మరియు అనుబంధ కళాశాలల నుండి 390 మంది పాల్గొన్నారు. ముగింపు కార్యక్రమంలో ఓయూ ఓఎస్సీ డ్రో, రెడ్డి నాయక్ ముఖ్య అధికారిగా పాల్గొన్నారు. వాణిజ్య 2024 విద్యార్థులు అంకితభావం, చురుకైన భాగస్వామ్యాన్ని ప్రా. నాయక్ ప్రశంసించారు. విద్యార్థుల ఆచరణాత్మక జ్ఞానం మరియు నైపుణ్యాలను పెంపొందించడంలో ఇటువంటి కార్యక్రమాల అవసరం కోసం నిర్వహించిన వాలీ అనుబంధ మరియు అనుబంధ కళాశాలల వారు తీసుకొచ్చిన అభివృద్ధిని ప్రశంసించారు. సాంస్కృతిక మరియు సహాయక సిబ్బంది వారి సహకారం మరియు సేవలకు అందు కృతజ్ఞులు తెలిపారు. ఈ ఉత్సవంలో విద్యార్థుల ప్రతిభను ముగింపుగా అవసరం కోసం నిర్వహించిన వాలీ అనుబంధ మరియు అనుబంధ కళాశాలల వారు తీసుకొచ్చిన అభివృద్ధిని ప్రశంసించారు. సాంస్కృతిక మరియు సహాయక సిబ్బంది వారి సహకారం మరియు సేవలకు అందు కృతజ్ఞులు తెలిపారు.

**నరకయాతన పడుతున్న సింగరేణి కార్మికులు**

■ జిసి-2 సైట్ వెళ్లాలంటే వర్కర్లకు నరకయాతన  
■ ఆర్డ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న కార్మికులు

మణుగూరు విశాల భారతి : సింగరేణి కాలరీస్ ఓసి-2 లో సూతనకంగా నిర్మించిన సైట్ ఆఫీస్ వద్దకు వెళ్లాలంటే సింగరేణి కార్మికులు నరకయాతన పడు తున్నారు. కొండాపూరి సిఎస్ వీ రైల్వే అండ్ ట్రిబ్యు డగ్గర్ లోపు సర్కిల్ లోనుండే పల్లె కార్మికులు జారి పడి గాయాల తాకితన దాఖలు ఎక్కువనే, బరద వస్తే రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతోంది. ఇది ఇలా ఉంటే ఎన్ అండ్ సెక్షన్ కార్మికులు ఇన్



**ప్రపంచీకరణలో సాంకేతిక నిపుణుల అవసరం పెరిగింది**

■ ఓయూ టెక్నాలజీ పట్టభద్రులకు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గుర్తింపు  
■ జమ్నూ కాశ్మీర్ కాస్పర్ సింట్లర్ యూనివర్సిటీ వీసీ ప్రొ. రవీంద్రనాథ్ సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ టెక్నాలజీ కళాశాల విద్యార్థుల పట్టాల ప్రధాన కార్యక్రమం శనివారం కళాశాల ఆడిటోరియంలో ఘనంగా ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 202024 విద్యాసంవత్సరంలో బీటెక్ పూర్తి చేసిన వారికి పట్టాలతో పాటు ప్రతిభ చూపిన 4 లాంబర్ట్ బి. స్పెషాలైజ్డ్, రెండు విభాగం పతకాలతో పాటుగా బి.కీ.సీ.యం. ముఖ్యమంత్రి బి.కీ.సీ.యం. పతకాలు అందజేశారు. ఈ వేడుకలకు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రొ. ఫాసర్ చింత సాయిలు అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య అతిథిగా సింట్లర్ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కాశ్మీర్ వీసీ, ఎన్ బి టీ సీంగర్ డైరెక్టర్ ప్రొ. ఫాసర్ రవీంద్రనాథ్ హాజరై విద్యార్థులకు బంగారు పతకాలు, అవార్డులు, సౌలభ్యములు, రాంకు సంస్థ ఫిజిల్ కెట్టను ప్రధానం చేశారు. అనంతరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ, టెక్నాలజీ విద్యార్థులకు అనేక అవకాశాలు, భవిష్యత్తు ఉంటుందని చెప్పారు. విద్యార్థులు వారి వారి రంగాల్లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించే నైపుణ్యం సాధించుకోవాలని సూచించారు. సమాజంలో ఉన్న సమస్యలపై





### మెగాస్టార్ ఎప్పుడూ ఫ్యామిలీ అంతా కలిసి వుండాలని కోరుకుంటారు: నిర్మాత బన్నీవాస్

మెగాస్టార్ చిరంజీవి గారు ఫ్యామిలీ అంతా కలిసి వుండాలని కోరుకుంటారని అన్నార ప్రముఖ నిర్మాత బన్నీవాస్. చుక్కవారం జరిగిన 'అయ్ థీమ్ సాంగ్ లాంచ్ ప్రెస్ మీట్ లో' ఓ జర్నలిస్టు అడిగిన ఓ ప్రశ్నకు బన్నీవాస్ స్పందించారు. అయిన మాట్లాడుతూ " ఫ్యామిలీలో కొన్ని సిట్టయేషన్స్ వస్తాయి.. మోర్ డెన్ ఎవీ థింగ్ వాళ్ల మధ్య వున్న రిలేషన్స్ కానీ, వాళ్ల ఫ్యామిలీలు కలిసి సిట్టయే షన్స్ కానీ నేను 20 ఏళ్లుగా చూస్తూనే వున్నా. చిరంజీవి గారు ఎప్పుడూ కూడా ఫ్యామిలీ అంతా కలిసి వుండాలని కోరుకుంటారు. అంతేకాదు ప్రతి సంవత్సరం ఫ్యామిలీ అందరిని సంత్రాంతికి బెంగళూరుకు తీసుకెళ్తారు కుదిరిన ప్రతి ఒక్కరు అక్కడికి వెళ్తారు. దానిని అయిన ఓ సెలబ్రేషన్ లా చేస్తారు. దానికి కారణం ఫ్యామిలీ అంతా కలిసి వుండాలి అని అయిన కోరుకోవడం. ఏల్లూ ఎదిగినా.. ఎవరి ట్రాక్ లో వాళ్లు వున్నా ఫ్యామిలీ అంతా కలిసి వున్నాం.. మేమంతా ఒక్కటే అనే మేనేజ్ బయటికి పంపిస్తుంటారు. వాళ్ల వాళ్ల వ్యక్తిగత నిర్ణయాలు తీసుకోవడం వల్ల ఫ్యామిలీలో కొన్ని కొన్ని పరిస్థితులు వస్తాయి. ఫ్యామిలీ అంతా ఆ సిట్టయేషన్స్ ను ఫేస్ చేయాల్సి వస్తుంది అంతా చూస్తూనే ఇప్పుడున్న తాత్కాలిక ఎమోషన్స్ ను బేస్ చేసుకుని మెగా ఫ్యామిలీకి సిట్టయేషన్ తో లింక్ చేయడం తెలివైన నిర్ణయం కాదని నా అభిప్రాయం. ఎందుకంటే వాళ్ల బాండింగ్ నాకు తెలుసు. వాళ్ల వాళ్లలో ఒక్కరికి ఏదైనా సిట్టయేషన్ వచ్చినా ఎలా వుంటారో తెలుసు. ఒకే ఒక్క సిట్టయేషన్ చాలు ఇప్పుడున్న అన్ని రూమ్స్ చెట్లెట్టడానికి.. నేను కూడా దాని గురించే వెంటింగ్. మేము అందరం కోరుకునేది ఒక్కటే. ఆ కుటుంబం బాగుండాలని.. బాగుంటుంది కూడా. ఇలాంటి రూమ్స్.. ఇవన్నీ పాసింగ్ క్లౌడ్స్ " అన్నారు.

### 'సరిపోదా శనివారం' నుంచి ఎస్ జె సూర్య స్పెషల్ బర్త్ డే గ్లింప్స్

నేపూర్ల స్టార్ నాని 'సరిపోదా శనివారం' ప్రమోషన్స్ ఫుల్ స్క్రీన్ లో జరుగుతున్నాయి. పోస్టర్లు, గ్లింప్స్, సాంగ్స్, సినిమా నుండి వచ్చే ప్రతి అవేడీట్ హ్యాజ్ బజ్ ని త్రియేట్ చేస్తున్నాయి. ఈ రోజు మేకర్స్ SJ సూర్య వ్యక్తిగతంగా నాట్ ఏ టీజర్ అనే న్యూ వీడియోని రిలీజ్ చేశారు. చెడు బలపడినప్పుడు దాన్ని అంతచేసే పవర్ పడు తుందనే ఇంట్రసింగ్ వాయిస్ ఓవర్ తో వీడియో ప్రారంభమైంది. బలహీనులపై తన ఆధిపత్యాన్ని చూపించే రూత్ లెస్ గాన్ గా SJ సూర్య పరిచయమయ్యారు. ఈ కథ నుంచి శ్రీకృష్ణుడు (నాని) తన సత్యభామ (ప్రియాంకా మోహన్)తో కలిసి నరకాసురుడు (SJ సూర్య) ను ఎదుర్కోవడానికి వస్తున్నట్లుగా ప్రజెంట్ చేయడం క్యూరియాసిటీని పెంచింది. టేకాప్ నుండి చివరి పరకు వీడియో గ్రాఫింగ్ గా వుంది. ఇద్దరు పవర్ ఫుల్ వ్యక్తుల మధ్య ఎపిక్ బాటిల్ గా వుండటంతో దాని ప్రామిస్ చేస్తోంది. SJ సూర్య భయం పుట్టించేలా కనిపించగా, నాని తన టెలివిజన్ స్ట్రీమ్ ప్రెజెన్స్ తో అద్భుతంగా ఉన్నారు. ఇద్దరూ తమ పవర్ ఫ్యాక్ పెర్ఫార్మెన్స్ లతో అదరగొట్టారు.



### సిద్ధు జొన్నలగడ్డ 'తెలుసు కదా' ఆగస్ట్ 5న రెగ్యులర్ షెడ్యూల్

స్టార్ బాయ్ సిద్ధు జొన్నలగడ్డ టిల్లు స్టేజ్ సెన్సేషన్ల భాక్ బస్టర్ సక్సెస్ తర్వాత తన నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ 'తెలుసు కదా'తో అలరించబోతున్నారు. ప్రముఖ స్టైలిష్ నిరజ కోసం ఈ మావీతో డైరెక్టర్ గా డెబ్యూ చేస్తున్నారు. నిరజ కోసం, సిద్ధు స్టార్ డమ్ ను దృష్టిలో ఉంచుకుని పర్సెక్ట్ స్ట్రీమ్ ను రిలీజ్ చేశారు. టాప్ ప్రొడక్షన్ వాల్యూస్ తో సినిమాని నిర్మించే పిప్పల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ ఈ ప్రాజెక్ట్ ను చాలా గ్రాండ్ గా నిర్మిస్తోంది. ఈ చిత్రం ఇప్పుడు రోలింగ్ కి రిలీజ్ అయ్యింది. 'తెలుసు కదా' రెగ్యులర్ చూటింగ్ ఆగస్ట్ 5 నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ఈ కలెక్షన్లను, లెస్ట్ షెడ్యూల్ లో టాకీ పార్ట్ తో పాటు సాంగ్స్ ని షూట్ చేస్తారు. హైదరాబాద్ లో 30 రోజుల పాటు సాగే షెడ్యూల్ ఇది. మావీ టీడీ కాన్స్ షూటింగ్ లో పాల్గొంటారు. నిర్మాతలు ప్రీ ప్రొడక్షన్ విషయంలో చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. టైటిల్ గ్లింప్స్ గ్రాండ్ ప్రొడక్షన్ స్టాండ్స్ ని సూచిస్తుంది. రాశి ఖన్నా, శ్రీనిధి శెట్టి హీరోయిన్స్ గా కనిపించనున్న ఈ సినిమా కోసం సిద్ధు జొన్నలగడ్డ స్టైలిష్ గా మేకప్ కానున్నారు. చైతా హార్వే కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు.

### క్యాన్సర్ తో పోరాడుతున్న చిన్నారికి సర్పెజ్ ఇచ్చిన అడివి శేష్



హీరో అడివి శేష్ మరోసారి తన గొప్ప మనసును చాలారు. మంచి మనసుతో స్పందించడం లో ఎప్పుడూ ముందుండే శేష్ ఇటీవల క్యాన్సర్ తో పోరాడుతున్న చిన్ని పాపతో రోజంతా సమయాన్ని గడిపారు. ఇండస్ట్రీకి చెందిన ఒక సన్నిహిత వ్యక్తి ద్వారా ఈ చిన్ని అభిమాని గురించి తెలుసుకున్న శేష్, త్వరగా ఆమె, కుటుంబ సభ్యులని సంప్రదించారు. వీడియో కాల్స్ ద్వారా కనెక్ట్ అయ్యారు. చిన్నారి మెనేజులకు రిఫ్టేయ్ ఇచ్చారు. చిన్నారి కోసం ఒక క్యూట్ సర్ ప్రైజ్ ప్లాన్ చేశారు. ఒక హాట్ లో ఫ్యామిలీ కోసం డే అఫ్ టీ ని ప్లాన్ చేసి, అక్కడ చిన్నారిని కలసి సర్ప్రైజ్ చేశారు. పాపతో రోజంతా సరదాగా ఆడుతూ గడిపారు. చిన్నిపాప, ఆమె కుటుంబ సభ్యులతో ఎప్పుడూ సన్నిహితంగా ఉంటున్న శేష్, అవసరమైనప్పుడు తన సపోర్ట్ ఉంటుందని చెప్పారు. కన్సల్టేషన్ కోసం హైదరాబాద్ కు వచ్చినప్పుడు వారిని మళ్లీ కలుసుకున్నారు. శేష్ కి డై హాట్ ఫ్యాన్ అయిన ఆ చిన్నారి తన అభిమాన హీరోని కలవాలని చాలా కాలంగా కలలుకంది. ఆమె పరిస్థితి తెలుసుకున్న శేష్, ఆమె కలను నిజం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు. స్ట్రీమ్ మీదే కాదు, ఆఫ్ స్ట్రీమ్ లోనూ లాభ్యం దెన్ లైఫ్ హీరోగా తన గొప్ప మనసుని చాలారు శేష్.



### బాల్ వుడ్ వైపు నడిపించింది అదే!

'లైగర్' తో తెలుగు ప్రేక్షకులను పలకరించిన బాల్ వుడ్ భామ అనన్యపాండే. ప్రస్తుతం ఈ స్టార్ కిక్ డి బాల్ వుడ్ అవకాశాలకు కొదవలేదు. త్వరలో 'కామీ మీ బే' అనే వెబ్ సిరీస్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అలాగే ఈ అమ్మడి చేతిలో రెండు మూడు సినిమాలూ కూడా ఉన్నాయి. తాజాగా అనన్య ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో తాను నటించిన కావాలికి ప్రేమించిన అంశాల గురించి అసక్తికరంగా చెప్పింది. 'చిన్నప్పుడు..ంచి నటన అంటే పిల్ల. అది ఏ స్టాయిలో ఉంటే.. ఎదుటివారి దృష్టిని ఆకర్షించడానికి తరచుగా మా అన్నయ్యు, చెల్లెళ్ళో గొడవ పడేదాన్ని. వాళ్లను కొట్టేదాన్ని కూడా. కానీ నాది నటన అని వాళ్లకు తెలిసిపోతుండేది. చివరకు నిజంగా కొట్టుకున్నా. నటన అనుకునేవారు. ఆ నటన నన్ను బాల్ వుడ్ వైపు నడిపించింది. ఒకరిని ఇబుట్టే చేయడం అన్నా.. అందర్నీ కూర్చోబెట్టే కథలు చెప్పడం అన్నా.. నాకిష్టం! అని చెప్పకొచ్చింది అనన్యపాండే.



### ఆగస్ట్ 9న 'కమిటీ కుర్లేళ్ళు' విడుదల

నిహారిక కోడెల సమర్పణలో పింక్ ఎలిఫెంట్ పిక్చర్స్ ఎల్.ఎల్.పి, శ్రీరాధా దామోదర్ స్టూడియోస్ బ్యానర్స్ పై రూపొందిన 'కమిటీ కుర్లేళ్ళు' సినిమాకు యదు పంకీ దర్శకుడు. పద్మజా కోడెల, జయలక్ష్మి అదపాక నిర్మాతలు. గ్రామీణ నేపథ్యంలో ఫ్రెండ్ షిప్, లవ్ అండ్ ఎమోషన్ల ఎంటర్టైన్ గా సినిమాను రూపొందించారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ సినిమా టీజర్, లిరికల్ సాంగ్స్ చాలా మంచి స్పందన వచ్చింది. మంచి బజ్ క్రియేట్ అయ్యింది. ఆగస్ట్ లో వచ్చే ఫ్రెండ్ షిప్ డే వీక్ సందర్భంగా 'కమిటీ కుర్లేళ్ళు' చిత్రం ఆగస్ట్ 9న విడుదలవుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో... చిత్ర సమర్పకురాలు నిహారిక కోడెల మాట్లాడుతూ "మా పింక్ ఎలిఫెంట్ పిక్చర్స్ బ్యానర్ తో చిత్రం కమిటీ కుర్లేళ్ళు. శ్రీరాధా దామోదర్ స్టూడియోస్ జయలక్ష్మి గారితో కలిసి ఈ సినిమాను నిర్మించటం చాలా హ్యాపీగా ఉంది. న్యూ టాలెంట్ ను ఎంకరేజ్ చేయాలనే ఆలోచనతో ఎక్కువ మంది కొత్త వాళ్లతోనే సినిమాను పూర్తి చేశాం. యదు పంకీ గారు మంచి ప్లానింగ్ తో సినిమాను అనుకున్న సమయంలోనే పూర్తి చేయటం విశేషం. యూత్, ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ అందరికీ నచ్చే సినిమాతో ఆగస్ట్ 9న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాం" అన్నారు. చిత్ర దర్శకుడు యదు పంకీ మాట్లాడుతూ " 11 మంది హీరోలు, 4 హీరోయిన్స్ ని పరిచయం చేస్తున్నాం. వారి మధ్య స్నేహం, భావోద్వేగాలు, ప్రేమ, పల్లెటూరిలోని రాజకీయాలు, యువత పడే సంఘర్షణ అన్నింటినీ ఈ చిత్రంలో చూపించబోతున్నాం. ఆగస్ట్ లో ఫ్రెండ్ షిప్ డే వారంలో ఆగస్ట్ 9న కమిటీ కుర్లేళ్ళు మావీ రిలీజ్ అవుతుంది. ఫ్రెండ్స్ అందరితో కలిసి చూసి ఎంజాయ్ చేసేలా, సెలబ్రేట్ చేసుకునేలా సినిమా ఉంటుంది" అన్నారు.

### రాజ్ తరుణ్ 'పురుషోత్తముడు' ట్రైలర్ లాంఛ్



రాజ్ తరుణ్ హీరోగా నటిస్తున్న కొత్త సినిమా 'పురుషోత్తముడు'. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీ శ్రీ డివి ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై దా.రమేష్ తేజావల్, ప్రకాష్ తేజావల్ ప్రతిష్టాత్మకంగా బాలీవుడ్ తో నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంతో హాస్య సుధీర్ హీరోయిన్ గా పరిచయమవుతున్నారు. 'అకతాయి', 'హమ్ తుమ్' చిత్రాలతో ప్రతిభాపం తమైన దర్శకుడిగా పేరు తెచ్చుకున్న రామ్ భీమన్ 'పురుషోత్తముడు' సినిమాను రూపొందిస్తున్నారు. ప్రకాష్ రాజ్, మురళీ శర్మ, రమ్య కృష్ణ, బ్రహ్మానందం, ముఖేష్ ఖన్నా వంటి స్టార్ కాస్టింగ్ తో రూపొందిన ఈ సినిమా ఈ నెల 26వ తేదీన ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు రూల్ కోంది. ఈ రోజు 'పురుషోత్తముడు' చిత్ర ట్రైలర్ ను సినిమా యూనిట్ సమకాలంలో రిలీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత ప్రకాష్ తేజావల్ మాట్లాడుతూ 'పురుషోత్తముడు' సినిమా ట్రైలర్ మీకు నచ్చిందనే ఆశిస్తున్నాను. అన్ని వర్గాల ఆడియెన్స్ నచ్చేలా సినిమాను రూపొందించారు మా డైరెక్టర్ రామ్ భీమన్. కంప్లీట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ గా 'పురుషోత్తముడు' సినిమా మిమ్మల్ని ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ నెల 26వ తేదీన థియేటర్స్ లో తప్పకుండా చూస్తారని కోరుతుంటున్నాం. అన్నారు. నిర్మాత దా.రమేష్ తేజావల్ మాట్లాడుతూ 'పురుషోత్తముడు' ట్రైలర్ కు వస్తున్న రెస్పాన్స్ చూస్తుంటే సంతోషంగా ఉంది. ఈ పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ థియేటర్స్ లోనూ రిలీజ్ అవుతుందని ఆశిస్తున్నాం. 'పురుషోత్తముడు' సినిమా నిర్మించడం నా కల. నిర్మాతగా ఒక మంచి మావీ చేశామని నమ్ముతున్నాం. సకుటుంబంగా మా సినిమాకు రండి మీరంతా తప్పకుండా ఎంజాయ్ చేసేలా 'పురుషోత్తముడు' సినిమా ఉంటుంది. అన్నారు.